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  خبرنامه
  )نت(موسسه فناوران کارآفرین نوآور 

  1384سال اول  شماره دوم آبان 
  

  و کشور NET و اعلام آمادگی در جهت ایجاد بسترهای همکاری بین NETاستقبال سفارت گرجستان از طرح های موسسه 
  گرجستان 

  
 های تخصصی جهت آشنایی و  آمادگی خود را جهت برگزاری دورهNET تخصصی موسسه –برگزاری دوره های آموزشی 

اطلاعات لازم رشته ها . آموزش مدیران ارشد مراکز و سازمان های کشور، از طریق دانشگاه های معتبر اروپا و ایران اعلام می دارد
  . و دروه های قابل ارایه به مراکز و سازمانها در سایت داده شده اند

  
  ی امیرکبیر تهران برگزاری خویش فرمای خلاق به درخواست دانشگاه صنعت

  
 4Mافزایش تقاضای واحدهای صنعتی جهت طرح 

  
  : سفیر جمهوری تاجیکستان 

  .   را اعلام نمودNETسفارت جمهوری تاجیکستان آمادگی خود را جهت هر گونه همکاری با موسسه 
  

  ان   و کشور افغانستNETملاقات دکتر فدایی و سفیر افغانستان در خصوص زمینه های همکاری موسسه  
  

  .  ماهه اول سال جاری  تحت پوشش طرح خویش فرمای خلاق قرار گرفتند6شش استان کشور در 
  

 .   جهت حمایت از صنایع کوچک با همکاری دانشگاه های معتبر آلمان در ایران شروع شد4Mطرح 
 

info@net.co.ir 
  

  عناوین دوره ها 
  راهبری شرکت  
  شرکت  اخلاقیات کسب و کار و مسئولیت اجتماعی  
  برنامه ریزی جانشینی  
  مذاکرات استراتژیک  
  مهارتهای ارتباطات پیشرفته  
  استراتژیهایی برای مدیریت تغییر 
  استراتژیهایی برای انگیزمند ساختن افراد  
  فرآیند مدیریت  
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  ساختن تیمهایی با عملکرد بالا  
  تصمیمی گیریهای استراتژیک و تفکر حیاتی  
 Introduction to Management 
  تصمیم گیری  
  مهارت های تقسیم بندی کارها برای مدیران  

  
 e-mailجهت اطلاعات بیشتر با تلفن موسسه و یا از طریق  .   برلینSteinbeis  دانشگاه های  MBAپذیرش دانشجو در مقطع 

  . اقدام نمایید
  

  فراخوان 
    و دانشگاه    NETوسسه    مDiplomaافت از افرادی که دوره خویش فرمای خلاق را پشت سر گذاشته اند و موفق به دری

Steinbeis  برلین  شده اند جهت تکمیل مدارک و طی مراحل مربوطه جهت بررسی و به عضویتNETدعوت به ن   درآمد 
  . عمل می آید

   30/9/84مهلت تا تاریخ 
  

  اطلاعیه پذیرش دانشجو 
 ع    آلمان در مقاطFU-Academy   و  Steinbeis  ،TU-Braunschweig به نمایندگی از دانشگاه   NETموسسه  

  . کارشناسی، کارشناسی ارشد و دکترا، اقدام به پذیرش دانشجو نموده است
  

  . چاپ دوم کتاب خویش فرمای خلاق جهت استفاده علاقمندان از هم اکنون در دسترس می باشد
  

  وان منبع و مرجع کارآفرینی تایید کتاب خویش فرمای خلاق توسط سازمان فنی و حرفه ای کشور به عن
  

  .     راه اندازی  می شودIran-SME .NETبه زودی سایت 
  
 www.net.co.irرا هر روز ببینید .  

  
   مورخ 2087ابرار اقتصادی شماره ...    به همراه دکتر فدایی به بروجرد در رسانه ها Gehrmannباز خورد سفر پرفسور 

16/7/84   
  

  . خانه صنعت و معدن استان خراسان منعقد گردید  و NETتفاهم نامه بین  
  

  . کتاب اصول و مبانی کاربردی علم مواد تالیف دکتر فدایی انتشار یافت
  

______________________________________  
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  ! ؟ 4Mچرا طرح 
  

  راه های افزایش درآمد و توسعه بازار محصول واحدهای تولیدی صنعتی کوچک و متوسط 
  

جرای این طرح در سطح واحدهای کوچک و متوسط ارتقای کیفیت و بهره وری بیشتر در زمینه تولیدات و افزایش سود هدف از ا
 اقدام به ارایه خدمات ارزنده در قالب بیمه خدمات مشاوره فنی، مهندسی و بازرگانی نموده تا NETدر این رابطه موسسه . می باشد

از جمله ویژگی . عتی کوچک و متوسط را در بازارهای داخلی و خارجی همراهی نمایدبتواند به عنوان حلقه مکمل، واحدهای صن
  : های این طرح 

  
  :  خدمات عمومی –الف 

  . این خدمات شامل تمامی واحدهای تحت پوشش می شود
   توسط موسسه  و تعیین گلوگاه های واحد  )عارضه یابی( ممیزی فصلی واحدها – 1
  ش های واحد بازدید از تمامی بخ-1-1  
   تشکیل گروه های کانون از پرسنل و کارشناسان تخصصی واحد و ارائه راهکار-2-1  
   تعیین مشکلات و معضلات واحد در راستای کاهش هزینه ها و افزایش درآمد واحد براساس گروه های کانون-3-1  
   ارایه راهکارهای اجرایی جهت رفع عارضه های تعیین شده در واحد-4-1  
   نظارت بر روند اجرای راهکارهای اجرایی-5-1  
   برگزاری گردهمایی های  فصلی جهت تبادل تجربه واحدها با یکدیگر با حضور مشاورین ذیربط-2
   مشاوره بازاریابی کیفی  و معرفی وضعیت نوع کالای تولیدی رقبای داخلی و خارجی -3
  ) برنامه شش ماهه (تب دو بار در سال  ارسال لیست نمایشگاههای موجود در کشور آلمان بطور مر-4
   ارسال برنامه های آموزشی ویژه برای مدیران موفق در ایران و آلمان  -5
 شناسایی ظرفیت خالی واحدهای اقتصادی جهت بازاریابی و ارایه طرحهای قابل ارایه با امکانات موجود هر واحد در شبکه – 6

   4Mطرح 
  یع مشابه و مکمل  انتقال تجربیات موفق سایر صنا– 7
  ....) سمینارها– آموزش عالی در دانشگاه آلمان –کارگاه (   تخفیف ویژه برای شرکت دردوره های آموزشی بین المللی - 8
    بر قراری ارتباط دانشگاه با واحد از طریق اعطای کار آموزی- 9

   و مشکلات واحدها در مقاطع کار شناسی ، کار شناسی ارشد و دکترا  تعریف پروژه های دانشگاهی از معضلات-10
  . در حال حاضر این طرح در شهرهایی چون بروجرد، اراک، تهران، شهرک صنعتی شمس آباد و مشهد در حال اجرا می باشد

  
_____________________________________  

  
  : خدمات ویژه  :ب 
  )حصیلات عالی ت-سمینار(ارایه خدمات آموزشی  -1
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   تخصصی از مجموعه های ذیربط آلمانی– تورهای علمی -2
   اعزام کارشناس خبره آلمانی جهت آموزش حین کار با اقامت در محل -3
  ارایه خدمات تحقیقات کاربردی -4

    آلمانی برای همکاری با واحد joint پیدا کردن -5
   تدوین استراتژی-6
  ت نو و مستعمل از آلمان و پشتیبانی آنها تامین مواد، تجهیزات و تاسیسا-7
 تاسیس وب سایت اختصاصی در صورت نبود آن و یا ایجاد تغییراتی استراتژیک در سایت جهت جذب بیشتر مخاطبین و                       -8

  ) عضویت در موتورهای جستجو(بازاریابی بهتر 
   چاره اندیشی در آمد زا برای ضایعات کارخانه ها -9
  

  . انه ای تنظیم می گرددوع مورد، قرارداد جداگبرای خدمات ویژه، حسب ن •
  

بارها اتفاق افتاده نیری استخدامی پس از . از جمله خدمات دیگر، ارایه خدمات مشاوره ای برای استخدام نیروهای جدید می باشد
  . می شود د مدتی سرمایه گذاری که آموزش اولیه کار را فرا می گیرد به دلیل ناسازگاری مجبور به ترک محیط کاری خو

د وموعه سئوالاتی را در اختیار واحدهای عضو خج مNETبرای مقابله با این نوع معضلات گروه های روانشناسان صنعتی موسسه 
 از طریق نمابر ارسال می کنند و پس NETقرار می هند که در ابتدای استخدام فرد جدید، آنها را تکمیل و برای ارزیابی به موسسه 

  .   فرد، واحدها می توانند بهتر نسبت به استخدام فرد متقاضی تصمیم گیری نمایداز تحلیل شخصیتی
می تواند       در این طرح یک واحد .  می باشد(Networking) از خدمات شبکه ای 4Mنکته مهم تر، بهره مندی اعضای شبکه 

نهایت تجارب هر واحد در اختیار واحدهای دیگر ظرفیت خالی خود را در اختیار سایر واحدهای عضو قرار دهد و یا بالعکس ، در 
  .  در بازار هدف جهانی خود، دیگر رقیب نبوده بلکه رفیق هم هستندNET چون واحدهای عضو شبکه ،عضو گذاشته می شود

وچک با واحدهای تولیدی مشابه آلمانی است که بدین طریق کهمکاری واحدهای   بهNETنوع دیگر خدمات قابل ارایه موسسه 
ی توان ضمن انتقال تکنولوژی تحت نام یک واحد آلمانی محصول خود را به کشورهای عربی منطقه عرضه نموده  و امکان این م

  .  ممکن می شودNETکار بدلیل ارتباط بسیار گسترده ی موسسه 
  

_____________________________  
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  چکیده اخبار
  با   NETوق العاده جمهوری اسلامی افغانستان در تهران در خصوص همکاری           دیدار دکتر فدایی با سفیر کبیر و نماینده ف         

  کشور افغانستان و تشریح نوع خدمات قابل ارائه به ایشان و شروع همکاری مشترک 
  ملاقات دکتر فدایی با لوان آساتیانی سفیر کشور گرجستان  
گرمن در    ی به اتفاق آقای پرفسور فریدهلم          برگزاری یک گردهمایی با تولید کنندگان بروجردی با حضور دکتر فدای           

  بروجرد 
  حضور دکتر فدایی در محل سفارت کشور تاجیکستان و ملاقات با سفیر جمهوری تاجیکستان  
 بیمه آسیا در سطح استان خراسان رضوی         2272  در قالب یک طرح بیمه ای توسط نمایندگی           4Mبرای اولین بار، طرح      

  . ر می آیدبه عنوان طرح پایلوت به اجرا د
  :  شروع شده است 4Mبرخی از شرکت هایی که در آنها طرح 

  مهر محور  
  صنایع لاستیکی پیروز  
  یلا خراسان ک 
  اترک لاستیک لیا  
  الماس سنگ زاگرس  
  . ان فعالیت رسمی خود را با حضور پرفسور گرمن شروع نمودر   در تهSteinbeis – NET - Iranدفتر همکاری   
با همکاری مسئولین بخش مربوطه رسما فعالیت         ) بومهن، جاجرود و پردیس   (خلاق بخش مرکزی    انجمن خویش فرمای     

  خود را شروع کرد
  برگزاری دوره خویش فرمای خلاق در اراک  
  برگزاری دوره خویش فرمای خلاق در بیرجند  
  برگزاری دوره خویش فرمای خلاق در شهرک صنعتی شمس آباد تهران  
  . ایع کوچک و متوسط باهمکاری دانشگاه های معتبر آلمان در ایران شروع شد  جهت حمایت از صن4Mطرح  
  .   عرضه می شودNETعموم توسط تهیه  فنی و مهندسی جهت –  های فنی و حرفه ای e-bookبزودی   
    و خانه صنعت و معدن استان خراسان  NETانعقاد تفاهم نامه بین  
  .   شروع شدMBAثبت نام دوره های  
   84برلین آلمان در تهران از تیرماه    FU  با  NETتر اختصاصی مشترک ایجاد دف 
    در زمینه های FUانعقاد قرارداد همکاری با   

  آموزش زبان آلمانی  ♦
  آموزش مقاطع لیسانس  ♦
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  اعزام کارآمور و محصل به آلمان  ♦
  در خصوص ارائه      NETایگ آلمان با    انعقاد قرارداد همکاری سه جانبه با دانشگاه دولتی هرمزگان و دانشگاه فنی برانشو             

   و دکترا (MBA, MBE)آموزش در مقطع فوق لیسانس  


